Petra Wirth

Rechenrdtsel - Dyskalkulie

1) Finde das Muster und filhre es weiter.

2) Robin gab ihrem Freund ein Ratsel auf. Finde es heraus!
*+ 11= falls du weift, dass 8+x =12

¥ =

3) Hunde, Katzen und Streifenhérnchen hatten einen Tauziehwettbewerb. Vier
Streifenhérnchen waren gleichstark wie drei Katzen. Zwei Hunde waren gleich stark wie
sechs Katzen. Wer gewann wenn ein Hund und fiinf Streifenhérnchen gegeneinander

antraten?
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Antworten:

15, 12 9 13

2) %=
8+412 4+11=15

3) 1 Hund = 3 Katzen= 4 Streifenhdrnchen - also gewann die 5
Streifenhornchen, da es eines mehr ist.



